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Ve
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[. 700 mm Hg
II. 1atm
[ll. 38 cm Hg

Verilen basing degerlerinin biiyiikten kiiciige dogru
siralanigi asagidakilerden hangisidir?

A)l>11>1 B)I>11>1ll
==l D)lI>1>1l
E)lI>1>1
\Y Y, P
0 P ve n sabit TC) o P ve T sabit 0 n ve T sabit

ideal bir gaza ait yukarida verilen grafiklerden hangi-
leri dogru ¢izilmistir?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.
D) Ive lll. E) 1l ve lll.
Sdartinmesiz
hareketli piston
P, =1atm

Yukaridaki sistemde sabit sicaklikta M muslugu agil-
diginda gazin pistonlu bélmedeki kapladigi hacim
kag L olur?

A) 120 B)100 C)80 D) 76 E) 60
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[ |Bir gazin ideallik kosullari; sicaklik, basing ve gazin
cinsine baghdir.

] % =1 olan gazlar ideal gazlardir.

| ]ideal gazlar kinetik teorinin varsayimlarina ve gaz
yasalarina uyan gazlardir.
Verilen bilgilerden dogru (D), ya da yanhs (Y) ile si-

rasiyla isaretlendiginde asagidakilerden hangisine
ulagilir?

A) B) C) D) E)
D] ol |b
o] [o] [o] [P

Asagida sicakliklari verilen gazlardan hangisinin di-
fuizyon hizi en fazladir?
( H:1 g/mol, He:4 g/mol, C:12 g/mol, O:16 g/mol )

A) 0°C'ta O, gazi

B) 100°C'ta CH, gazi
C) 25°C'ta He gazi
D) 100°C'ta H, gazi
E) 25°C'ta CO, gazi

P0 =1 atm
Surtinmesiz
ideal piston
0,2 mol
He(g)— CH,(9)

Yukarida verilen sisteme 0,5 mol He gazi génderiliyor.
Buna gore;

I. Kap hacmi 3,5 katina ¢ikar.

Il. CH, gazinin kismi basinci azalr.

Ill. Kaptaki gaz basinci degismez.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) lvell
D) Il've lll. E) I, Il velll
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Ayni sicaklikta sekildeki kaplar arasindaki musluk
acilinca kaptaki basing ka¢ atm olur?

A) 1,2 B)36 C)45 D)5 E) 6

8. Ayni sartlarda X ve Y gazlari 120 cm'lik bir cam borunun
iki ucundan ayni anda gonderildiginde gazlar ilk olarak X
gazinin geldigi uctan 80 cm uzaklikta karsilagiyorlar.

Buna gore Y gazinin mol kiitlesi kagtir? ( X:16 g/mol )

A) 8 B) 32 C) 64 D) 96 E) 128
9. Sekilde verilen kapta sabit sicaklikta

1,5 mol O,(g) ve 0,5 mol He(g) bulun- ﬁz@”

maktadir. B

Buna gore bu gazlarin kismi ba-
singlarl atm tiiriinden hangi sece-
nekte dogru verilmistir?

0,(9) He(9)
A) T123 41
B) 4,1 12,3
C) 15 0,5
D) 05 1,5
E) 6 2
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10. 273°C'ta 2,24 atm basing yapan yogunlugu 2,2 g/L
olan gaz asagidakilerden hangisi olabilir?
( H:1 g/mol, C:12 g/mol, N:14 g/mol, O:16 g/mol )

A)CH, B)CHy C)NO, D)CO, E)NH,

11. Asagida verilen kaplarda musluklar agildiginda;

A B

I.  Akabinda eflizyon olayi gergeklesir.
II. B kabinda difiizyon olayi gergeklesir.
[ll. Her iki kapta da homojen gérinti olusur.

yargilarindan hangileri dogru olur?

A) Yalniz I.
D) Il ve Ill.

B) Yalniz 1l C)lvell
E) I, Il ve lll.

12. Asagidaki grafik X ve Y gazlarinin PV/RT oranlarinin ba-
singla degisimini gostermektedir.

PVIRT

Y(9)

P(atm)

Buna gore;
I. Basing arttikga X gazi ideallikten uzaklasir.
II. Y gazi X gazina gore ideallikten daha az sapmistir.

[ll. X gazinin molekiller arasi ¢ekim kuvveti, Y gazi-
ninkinden daha fazladir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Ive ll.
D) Il ve Ill.

C) Ivelll.
E) I, Il ve III.

Cevap anahtarina ulagr.nal; icin karekodu okutunuz.



